



فرماندار لامرد در گفت‌وگو با «ایران» ابعاد انسانی و حقوقی حمله آمریکا به شهروندان غیرنظامی را تشریح کرد

## جزئیات تکان دهنده از روز خونین لامرد

- در کمتر از یک دقیقه ۴ موشک جدید آمریکا در فاصله ۴۰ متری زمین منفجر شدند و ۷۲۰ هزار ترکش تنگسستی را بر فراز شهر پراکنده کردند
- رئیس بیمارستان لامرد از حماسه کادر درمان در شب ۹ اسفند می‌گوید
- سخنگوی دولت در یادداشت اختصاصی: لامرد نباید فراموش شود



پرونده ویژه

۷۶۲

عراقچی: هیچ‌گاه اینقدر به نهایی شدن تفاهم‌نامه نزدیک نبوده‌ایم

# موازنه در میدان، تضمین اصلی توافق احتمالی

- نخست‌وزیر پاکستان: می‌توانیم تأیید کنیم که متن نهایی و مورد توافق برای صلح حاصل شده است
- روشنایی خبرگزاری جمهوری اسلامی از جزئیات تفاهم‌نامه احتمالی ایران و آمریکا: همه خطوط قرمز رعایت شده
- یک استاد دانشگاه: سیاست «صلح از طریق قدرت» به دلیل بازاندازی ایران به در بسته خورد

۵۴۱

تأکید رئیس جمهوری در نشست مشترک وزارت دفاع و نیرو برای بهینه‌سازی مصرف انرژی:

## باید فرهنگ مصرف بهینه را به یک گفتمان ملی تبدیل کنیم

پزشکیان: اگر تنها ۱۰ درصد صرفه‌جویی در مصرف انرژی محقق شود معادل حدود ۹۰۰ هزار بشکه نفت در روز صرفه‌جویی خواهد شد



۱

«ایران» در سالگرد جنگ تحمیلی دوم روایت می‌کند

## میراث شهدای جنگ ۱۲ روزه

سردار فتح‌الله جعفری، مؤسس تیپ زرهی سپاه از هم‌رزمش شهید محمد باقری می‌گوید

۳۲

«ایران» پیام بازگشت بخش‌های آسیب‌دیده به تولید برای تأمین امنیت انرژی را بررسی می‌کند

## اولین نشانه‌های احیای تولید گاز

با به کارگیری دکل‌های جدید در فاز ۱۱ پارس جنوبی، اینفیل و میدان بلال، ناوگان حفاری در میدان‌های گازی خلیج فارس تقویت شد

۸

مروری بر فیلم‌های فوتبالی سینمای ایران به بهانه آغاز جام جهانی ۲۰۲۶

## وقتی توپ به پرده سینما می‌رسد

۱۶



«ایران» شروع رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ را بررسی می‌کند

# جهان در تسخیر معجزه فوتبال

مجید جلالی: جام جهانی، ابرپدیده‌ای برای دوستی ملت‌هاست

۱۵

تأکید رئیس جمهوری در نشست مشترک وزارت دفاع و نیرو برای بهینه‌سازی مصرف انرژی:

## باید فرهنگ مصرف بهینه را به یک گفتمان ملی تبدیل کنیم

نشست هماهنگی و بررسی الگوی مشارکت وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح و وزارت نیرو در اجرای برنامه‌های مدیریت مصرف انرژی و ارتقای بهره‌وری نیروگاه‌های کشور، با حضور رئیس جمهوری مسعود پزشکیان، عباس علی‌آبادی وزیر نیرو، سرپرست وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح و رئیس سازمان بهینه‌سازی و مدیریت راهبردی انرژی برگزار شد. در این نشست، برنامه‌های وزارت دفاع در حوزه بهینه‌سازی مصرف انرژی و اجرای طرح‌های کاهش مصرف در مجموعه‌های تحت پوشش این وزارتخانه مورد بررسی قرار گرفت. بر اساس گزارش ارائه شده، اجرای طرح بهینه‌سازی تجهیزات ساختمانی، استفاده از فناوری‌های کاهنده مصرف در خانه‌های سازمانی، ساختمان‌های اداری و مجتمع‌های صنعتی وزارت دفاع، در کنار برنامه‌های آموزشی و فرهنگ‌سازی، می‌تواند منجر به کاهش حدود ۳۰ درصدی مصرف انرژی در این مجموعه‌ها شود. همچنین در این جلسه، برنامه تبدیل نیروگاه‌های حرارتی به سیکل ترکیبی به‌عنوان یکی از مهم‌ترین طرح‌های ارتقای بهره‌وری در صنعت برق کشور بررسی شد. بر اساس گزارش ارائه شده، اجرای این طرح با افزایش راندمان نیروگاه‌ها، امکان افزایش حدود ۹ هزار مگاوات ظرفیت عملی تولید برق و صرفه‌جویی روزانه ۵۶ میلیون مترمکعب گاز طبیعی را بدون نیاز به مصرف سوخت بیشتر فراهم خواهد کرد. در این نشست، ابعاد اجرایی طرح، چالش‌های فنی، الزامات سرمایه‌گذاری، فرصت‌های پیش‌رو و راهکارهای تسریع در اجرای پروژه‌ها به تفصیل مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

## کشور دیگر توان تحمل تأخیرهای چندین ساله در اجرای طرح‌های راهبردی را ندارد

رئیس جمهوری در این جلسه با تأکید بر اینکه بخش مهمی از اقدامات مرتبط با مدیریت مصرف انرژی، نیازمند اصلاح الگوهای رفتاری و فرهنگی است، اظهار کرد: «بسیاری از برنامه‌های بهینه‌سازی مصرف‌رأمی توان مستقل از تفاهم‌نامه‌ها مشارکت عمومی به اجرا رساند.» پزشکیان با اشاره به ظرفیت بالای نیروهای مسلح در اجرای برنامه‌های مدیریت مصرف افزود: «ساختار منظم و منضبط نیروهای نظامی، امکان اجرای سریع‌تر برنامه‌های اصلاح الگوی مصرف را فراهم می‌کند و چنانچه فرهنگ بهره‌وری و صرفه‌بهینه در میان کارکنان و خانواده‌های آنان نهادینه شود، می‌تواند آثار گسترده‌ای در سطح ملی به همراه داشته باشد.»

## عرضه سهام تابان فردا به عنوان بزرگ‌ترین معامله تاریخ بورس ایران، رکن مهم تأمین مالی اقتصاد بازار بورس است

ویژه‌ای در صنعت پتروپالایشگاهی برخوردار است، افزود: این هلدینگ دارای سبدی متنوع از سهام ارزشمند در صنعت پتروپالایشگاهی است و علاوه بر آن، مالک پروژه‌های مهم و ارزش‌آفرینی است که بخشی از آن‌ها پیشرفت فیزیکی قابل توجهی داشته‌اند و در ماه‌ها و سال‌های آینده به مرحله بهره‌برداری خواهند رسید. مدیرعامل گروه سرمایه‌گذاری اهداف تأکید کرد: همین ویژگی‌ها موجب شده است تابان فردا از چشم‌انداز قابل توجهی در سودآوری و ارزش‌آفرینی برخوردار باشد. ترکیب دارایی‌های بورسی، پروژه‌های در حال تکمیل و ظرفیت‌های توسعه‌ای این هلدینگ، آن را به گزینه‌ای جذاب برای سرمایه‌گذارانی تبدیل کرده که با نگاه بلندمدت وارد بازار سرمایه می‌شوند. وی با اشاره به ضرورت تغییر نگاه سرمایه‌گذاران از نوسان‌گیری کوتاه‌مدت به سرمایه‌گذاری بلندمدت گفت: سرمایه‌گذاری در تابان فردا باید با افق بلندمدت‌مورد توجه قرار گیرد، چراکه ارزش واقعی چنین مجموعه‌هایی در مسیر بهره‌برداری از پروژه‌ها، تکمیل زنجیره ارزش، افزایش ظرفیت تولید و تحقق سودآوری پایدار آشکار می‌شود. عبوری ادامه داد: بازار سرمایه برای رشد پایدار نیازمند حضور شرکت‌هایی است که صرفاً متکی به نوسان‌های مقطعی قیمت سهام نباشند، بلکه پشتوانه‌ای واقعی از دارایی، تولید، طرح‌های توسعه‌ای و جریان سودآوری آینده داشته باشند. از این منظر، عرضه تابان فردا می‌تواند به تقویت نگاه بنیادی در بازار کمک کند و سرمایه‌گذاران را به سمت تحلیل دارایی‌ها، پروژه‌ها و چشم‌انداز سودآوری شرکت‌ها سوق دهد. مدیرعامل گروه سرمایه‌گذاری اهداف با اشاره به پیوند این

مهدی عبوری، مدیرعامل گروه سرمایه‌گذاری اهداف، عرضه ۵ درصدی سهام گروه پتروشیمی تابان فردا را یکی از مهم‌ترین رویدادهای بازار سرمایه کشور عنوان کرد و گفت این عرضه می‌تواند به رونق بورس و تقویت تأمین مالی اقتصاد از مسیر بازار سرمایه منجر شود.



به گزارش روابط عمومی اهداف، مهدی عبوری، مدیرعامل گروه سرمایه‌گذاری اهداف، با اشاره به عرضه ۵ درصد از سهام گروه پتروشیمی تابان فردا در بورس، این رویداد را یکی از مهم‌ترین اتفاقات بازار سرمایه کشور دانست و گفت: عرضه سهام تابان فردا به عنوان بزرگ‌ترین عرضه تاریخ بورس، می‌تواند نقش مهمی در افزایش عمق بازار، جذب سرمایه‌گذاران جدید، تقویت ارزش معاملات و رونق بخشی به بازار سرمایه ایفا کند. وی با بیان اینکه بازار سرمایه امروز بیش از هر زمان دیگری به معاملات بزرگ، بنیادین و دارایی‌محور نیاز دارد، اظهار داشت: در شرایطی که اعتماد سهامداران و مردم به بازار سرمایه نیازمند تقویت است، ورود شرکت‌های بزرگ، مولد و برخوردار از دارایی‌های واقعی می‌تواند پیام روشنی برای سرمایه‌گذاران داشته باشد؛ اینکه بورس همچنان ظرفیت آن را دارد که محل مشارکت مردم در بنگاه‌های بزرگ اقتصادی و طرح‌های توسعه‌ای کشور باشد. عبوری با بیان اینکه گروه پتروشیمی تابان فردا از جایگاه

«بخش قابل توجهی از ظرفیت‌های کشور در اثر الگوهای نادرست مصرف هدر می‌رود. به‌عنوان نمونه، میزان دورریز نان و گندم در کشور به حدود ۳۰ درصد می‌رسد که معادل نزدیک به سه میلیون تن گندم است. مدیریت این منابع و اصلاح رفتارهای مصرفی می‌تواند آثار اقتصادی چشمگیری برای کشور به همراه داشته باشد.»

رئیس دولت چهاردهم، آموزش و فرهنگ‌سازی را کم‌هزینه‌ترین و در عین حال اثربخش‌ترین ابزار مدیریت مصرف دانست و خاطرنشان کرد: «برآوردها نشان می‌دهد اگر تنها ۱۰ درصد صرفه‌جویی در مصرف انرژی محقق شود، معادل حدود ۹۰۰ هزار بشکه نفت در روز صرفه‌جویی خواهد شد؛ ظرفیتی که بدون نیاز به سرمایه‌گذاری جدید و صرفاً از طریق اصلاح رفتار مصرفی قابل دستیابی است.»

وی با تأکید بر ضرورت تسریع در اجرای طرح‌های بهینه‌سازی انرژی، خواستار بازنگری در روندهای طولانی‌مدت اجرای پروژه‌ها شد و گفت: «کشور دیگر توان تحمل تأخیرهای چندین ساله در اجرای طرح‌های راهبردی را ندارد. هرچا اراده، برنامه‌ریزی و انسجام مدیریتی وجود داشته باشد، امکان عبور سریع از موانع و دستیابی به نتایج وجود خواهد داشت.»

رئیس جمهوری همچنین با انتقاد از برخی رویکردهای توسعه‌ای در دهه‌های گذشته اظهار کرد: «بخشی از ناترازی‌های فعلی در حوزه انرژی ناشی از توسعه نامتوازن و اجرای پروژه‌ها بدون توجه به الزامات زیرساختی، ظرفیت منابع و ملاحظات پایداری بوده است. در بسیاری از موارد توسعه‌های عمرانی و صنعتی بدون

پیش‌بینی منابع مورد نیاز، انرژی و زیرساخت‌های پشتیبان صورت گرفته که امروز آثار آن در قالب ناترازی‌های گسترده نمایان شده است.»

پزشکیان بر ضرورت استقرار نگاه بلندمدت در نظام تصمیم‌گیری کشور تأکید کرد و افزود: «مدیریت کشور باید مبتنی بر آینده‌نگری، بهره‌وری، استفاده بهینه از منابع و پرهیز از اقدامات مقطعی و کم‌اثر باشد. هدف دولت فراهم کردن بهترین شرایط ممکن برای مردم، ارتقای رفاه عمومی و کاهش فشارهای معیشتی است.» وی با اشاره به ظرفیت‌های عظیم ژئوپلیتیکی، اقتصادی و انرژی کشور تصریح کرد: «ایران از منابع و موقعیت راهبردی کم‌نظیری برخوردار است و هیچ قدرتی قادر به محاصره ظرفیت‌های واقعی کشور نیست؛ مگر آنکه خودمان با محدود کردن توانمندی‌ها و ظرفیت‌های داخلی، زمینه چنین وضعیتی را فراهم کنیم. عبور از محدودیت‌ها مستلزم تغییر نگاه، تقویت اعتماد به توان داخلی و بهره‌گیری از همه ظرفیت‌های ملی است.» استاندار اردبیل گفت: «ایران از مزیت‌های بسیار ارزشمندی و پتانسیل‌های عظیم برخوردار است و با بهره‌گیری از این مزیت‌ها می‌تواند نقش مهمی در اقتصاد منطقه و جهان ایفا کند. ما باید با سرمایه‌گذاری در بخش‌های کلیدی و ایجاد زیرساخت‌های لازم، ظرفیت‌های خود را به‌طور کامل به‌کار ببریم و از مزیت‌های خود به‌طور حداکثری استفاده کنیم.»

## اطلاع‌رسانی

ارزش بالای شرکت، ورود تابان فردا به بورس می‌تواند ضمن افزایش ارزش بازار سرمایه، به رشد حجم معاملات و ارتقای رونق بازار نیز کمک کند. همچنین حضور چنین شرکت‌هایی می‌تواند ترکیب شرکت‌های بازار را تقویت کرده و وزن بنگاه‌های بزرگ، مولد و پروژه‌محور را در بازار افزایش دهد.

وی عرضه ۵ درصدی سهام تابان فردا را گامی مؤثر در افزایش شناوری و گسترش فرصت‌های سرمایه‌گذاری دانست و افزود: هرچه شرکت‌های بزرگ، سودآور و دارای دارایی‌های مولد وارد بازار سرمایه شوند، ظرفیت بازار برای تأمین مالی، جذب نقدینگی، افزایش شفافیت اقتصادی و جلب مشارکت عمومی بیشتر خواهد شد.

عبوری با بیان اینکه اعتماد به بازار سرمایه از مسیر عملکرد، شفافیت و عرضه دارایی‌های باکیفیت تقویت می‌شود، خاطرنشان کرد: سرمایه‌گذاران زمانی با اطمینان بیشتری وارد بازار می‌شوند که امکان مشارکت در بنگاه‌هایی با دارایی‌های واقعی، پروژه‌های قابل اتکا، مدیریت حرفه‌ای و چشم‌انداز روشن سودآوری برای آنان فراهم باشد. از این منظر، عرضه تابان فردا می‌تواند به تقویت اعتماد سهامداران و مردم به بازار سرمایه کمک کند. وی تأکید کرد: بازار سرمایه زمانی می‌تواند نقش خود را به عنوان رکن مهم تأمین مالی اقتصاد ایفا کند که به سرمایه‌گذاران، مدیران و مردم نسبت به بازار سرمایه کمک کند. مدیرعامل گروه سرمایه‌گذاری اهداف با اشاره به آثار این عرضه بر ارزش و حجم معاملات بازار گفت: به دلیل

## عراقچی: تفاهم‌نامه اسلام‌آباد هیچ‌گاه تا اینقدر به نهایی شدن نزدیک نبوده است

سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه روز گذشته در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «تفاهم‌نامه اسلام‌آباد هیچ‌گاه تا این حد به نهایی شدن نزدیک نبوده است. تا زمان تکمیل و نهایی شدن آن، رسانه‌ها باید از گمانه‌زنی درباره محتوای آن خودداری کنند.»

عراقچی تأکید کرد: «در راستای رویکرد مسئولانه و شفاف ما تمامی جزئیات در زمان مقتضی با عموم مردم به اشتراک گذاشته خواهد شد.» پیام عراقچی در شبکه اجتماعی از سوی دونالد ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا نیز بازنشر شد.

این خبر در حالی اعلام شده که از روز پنجشنبه گذشته روند تحولات دیپلماتیک میان ایران و آمریکا شتاب گرفته است و منابع خبری دو طرف از قرار گرفتن در آستانه نهایی شدن تفاهم پان‌جنگ می‌گویند. این در حالی است که همزمانی مواضع تهران و واشنگتن در فضای رسانه‌ای و تأکید همزمان بر نزدیکی به جمع‌بندی از سوی دو طرف از نگاه ناظران می‌تواند نشانه‌ای از ورود مذاکرات به حساس‌ترین مرحله تصمیم‌گیری باشد که در آن فاصله میان اعلام سیاسی و نهایی‌سازی عملی توافقی به حداقل رسیده و نقش پیام‌های رسانه‌ای در مدیریت انتظارات و شکل‌دهی به فضای مذاکرات پررنگ‌تر شده است.

در همین حال شهناز شریف اول، نخست‌وزیر پاکستان هم خبر عراقچی را تأیید و اعلام کرد: «می‌توانیم تأیید کنیم که متن نهایی و مورد توافق برای صلح حاصل شده است و پاکستان اکنون به طور نزدیک با هر دو طرف برای نهایی کردن مراحل بعدی همکاری می‌کند.» او افزود: «صلح هرگز به این نزدیکی نبوده است که اکنون هست.»

**آگهی مزاییده**  
شماره ۱۴۰۵/۲/م  
فروش املاک و مستغلات، کارخانجات و ماشین‌آلات بانک تجارت  
شرح در صفحات ۱۱ الی ۱۳

**ایران**  
سازمان بورس و اوراق بهادار  
ایران  
۱۸۲۷